



## 我市召开庆祝建军九十周年军政座谈会

龚文密讲话 刘事青主持

本报讯 7月31日上午，我市召开庆祝建军90周年军政座谈会。市委书记、市人大常委会主任龚文密强调，要进一步深化对新形势下双拥工作重要性的认识，不断开创双拥工作新局面。市委副书记、市长刘事青主持座谈会。

龚文密指出，长期以来，邵阳军分区和驻邵各部队，牢记我军宗旨，继承和发扬拥政爱民的光荣传统，积极投身脱贫攻坚、重点工程建设、创建国家卫生城市、植树造林、兴教助学等地方建设，勇于承担抢险救灾、维护社会稳定等急难险重任务。广大转业复退军人服从组织安排，在各条战线上艰苦奋斗、顽强拼搏，为推进邵阳经济社会发展作出了积极贡献。

龚文密强调，要进一步深化对新形势下双拥工作重要性的认识，以高度的责任感和使命感，坚定不移地重视双拥、支持双拥、推动双拥，不断开创双拥工作新局面。军地双方要根据新形势新任务新要求，以改革创新的精神探索双拥工作的新途径、新方法，积极拓展共建领域，进一步丰富军民共建活动内容，推动双拥共建工作创新发展。各级党委、政府和驻邵部队要从维护国家和社会稳定、促进改革开放和经济发展的高度，进一步增强做好双拥工作的责任感和紧迫感，不断巩固和发展军政军民团结的大好局面，为全面建设小康邵阳作出新的贡献。各级双拥工作领导小组和双拥成员单位要充分发挥职能作用，整合资源，积极主动做好双拥工作，努力形成军地双方互相配合、互相支持、良性互动的工作格局。各部门单位要牢固树立国防观念，自觉承担起拥军优属的责任，共同做好双拥工作。

市党政军领导张殿文、周国利、鞠晓阳、陈华、李万千、王如兵、谭学军、肖拥军、宋德瑞等参加座谈会。驻邵部队领导、军队离退休老干部、军转干部和退役军人代表等在会上作了发言。（记者 曾国栋）

## 龚文密主持召开市委常委会议

# 抓好各项决策部署贯彻落实 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

本报讯 7月31日下午，市委书记、市人大常委会主任龚文密主持召开今年第28次市委常委会议。会议传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的十九大”专题研讨班开班式上的重要讲话精神，传达学习贯彻《湖南省开展清理国家公职人员违规参与涉矿等经营性活动专项整治工作实施方案》《关于支持贫困地区发展产业扩大就业的若干政策》的通知精神，听取当前全市抗旱和用电情况汇报。

市领导刘事青、张殿文、周国利、鞠晓阳、王昌义、陈华、李万千、周迎春、邓广雁、李志雄、侯文等参加会议。

会议强调，要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前首要政治任务，切实增强“四个意识”，把广大党员干部的思想和行动统一到

讲话精神上来。要以讲话精神为指导，认真做好迎接党的十九大宣传工作，大力宣传十八大以来我市经济社会发展取得的成绩。要抓好各项决策部署贯彻落实，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议研究并通过了《邵阳市开展清理国家公职人员违规参与涉矿等经营性活动专项整治工作实施方案》。会议强调，要严格按照上级要求，结合我市实际，坚决落实《实施方案》中的各项工作。要提高认识，认真做好发动工作，把政策讲清、把道理讲透、把纪律讲明。要加大宣传力度，及时让广大干部群众知晓专项整治工作的各项要求。要强化党委（党组）书记第一责任人责任，做到将问题一抓到底，对在规定时间内拒不主动报告问题、拒不退出或拖延退出的，要依纪依法严肃追究责任。

会议强调，全市上下要认真学习《关于支持

贫困地区发展产业扩大就业的若干政策》，充分认识文件对支持脱贫攻坚、推动贫困县县域经济发展的重要作用。要用好用活政策，通过广泛宣传吸引更多的企业落户邵阳，以此推动湘商产业园建设，提升招商引资水平，鼓励创新创业，促进我市实体产业发展。各级各部门要摸清底子，主动与上级部门对接，积极争取上级支持。要出台考核奖惩办法，加强工作调度和督查，狠抓政策落实。

会议强调，要高度重视全市旱情的发展变化，加强分析研判，完善抗旱预案，加强指导服务；要密切关注全市用电需求和供电负荷，科学调度指挥，加强设备运行维护管理，强化应急处置，确保群众生产生活用水用电不受影响。

会议还听取了商务部门赴北京对接“五百强”企业情况的汇报。

（记者 曾国栋）

## 我市部署中央环保督察反馈问题整改工作

本报讯 7月31日上午，中央第六环境保护督察组湖南省情况反馈视频会议结束后，我市立即召开视频会议，部署全市环保督察反馈问题整改工作。市委书记、市人大常委会主任

龚文密强调，要以鲜明的态度、果断的措施、严格的标准，全面抓好各项问题的整改。市委副书记、市长刘事青主持会议。

市领导张殿文、周国利、鞠晓阳、蔡典维、王

昌义、陈华、李万千、周迎春、邓广雁、李志雄、侯文等出席会议。

龚文密强调，全市上下要提高政治站位，充分认识环境保护的极端重要性，牢固树立和践行“四个意识”，把抓好中央环保督察反馈意见的整改落实，作为深入贯彻习近平总书记关于生态文明建设重大战略思想的重要抓手，作为统筹推进“五位一体”总体布局的重要内容，作为全面实施“二中心一枢纽”战略的重要任务，作为践行以人民为中心的发展思想的重要举措，以鲜明的态度、果断的措施、严格的标准，全面抓好各项问题的整改。

龚文密强调，要保持清醒头脑，正视当前突出环境问题整改差距。要高度重视突出环境问题整改，加快环境治理基础设施建设，使相关环境问题得到彻底解决。要压紧压实责任，确保反馈问题全面整改到位。要强化问题导向，紧盯整改问题清单，持续用力一抓到底。要进一步加大监管执法力度，对环境污染问题突出的地方，对存在不作为、慢作为、乱作为等问题的相关单位和责任人，要严肃问责追责，始终保持对环境违法问题的高压震慑，确保完成中央第六环境保护督察组反馈问题的整改。要以此次环保督察为契机，进一步完善健全我市关于加强环境保护工作的政策制度，抓好产业转型升级、环境准入管理、污染治理攻坚、环境监管执法等工作，推进多元共治的环境治理体系建设，确保此次整改的主要问题不反弹、不反复，取得令人满意的效果。

（记者 曾国栋）



## 邵西大道毛路成形

7月27日，爆破钻井工人何吉明正在施工。当日，像何吉明这样在市区邵西大道建设工地上“战高温”的筑路工人共有237人。邵西大道全长5.2公里，总投资6.2亿元，路幅60米，双向六车道，是市区三环线的重要组成部分。目前，邵西大道毛路初具雏形。袁光宇 伍军华 刘朵花 瞿兢摄影报道



# 关于1-6月全市经济运行情况的通报

## 2017年1-6月全市主要经济指标完成情况

	1. 生产总值(GDP)			2. 固定资产投资			3. 规模工业增加值			4. 财政总收入			5. 社会消费品零售总额			6. 实际利用内资		
	绝对额 万元	增减%	增速 排名	绝对额 万元	增减%	增速 排名	绝对额 万元	增速%	增速 排名	绝对额 万元	增减%	增速 排名	绝对额 万元	增速%	增速 排名	绝对额 万元	增减%	增速 排名
全市	7097134	7.5		7024525	12.5		2061285	6.2		753775	-7.34		4129512	11.4		6934177	18.5	
双清区	777374	7.6	5	476748	9.8	11	336087	7.1	4	37115	-7.62	5	596539	9.7	12	600450	19.1	5
大祥区	632054	6.7	7	529737	13.6	5	109902	8.5	1	32415	-2.34	3	291781	11.6	5	582100	18.5	10
北塔区	170635	6.5	9	208292	10.4	10	105893	6.2	7	15452	2.82	2	58585	11.5	6	363100	16.5	11
邵东县	1618764	8.2	3	1300572	15.2	1	455357	8.2	2	121509	8.08	1	745531	12.0	2	907300	15.4	12
新邵县	521023	6.4	11	537240	9.8	11	166523	1.7	10	51419	-16.51	9	320637	11.8	4	740500	19.1	5
邵阳县	529453	7.5	6	645861	14.8	2	150036	6.5	5	50634	-12.44	8	425344	11.9	3	672390	19.5	3
隆回县	678047	8.4	2	678391	10.6	8	189705	7.9	3	60229	-10.88	6	435975	11.1	9	835100	19.7	2
洞口县	710003	7.7	4	786813	10.6	8	172570	1.7	10	53187	-12.36	7	374801	12.1	1	476760	19.5	3
绥宁县	387775	6.6	8	396872	12.9	6	173641	6.4	6	25186	-29.65	11	164867	11.5	6	261120	18.6	8
新宁县	402091	8.8	1	353702	12.5	7	89696	5.8	8	29551	-42.40	12	227231	11.4	8	394907	19.1	5
城步苗族自治县	188740	5.6	12	186484	14.0	4	25180	-24.0	12	23414	-7.39	4	114951	11.1	9	228700	18.6	8
武冈市	549953	6.5	9	923813	14.5	3	86696	4.4	9	54198	-18.57	10	373270	11.0	11	386900	20.5	1

（下转二版）